

Vidéki hírek. A miskolci korszalyzó egyfajta 8-án álcázos bűt rendez. A várad-olaszli iskolába járó szegény gyermekek javára az ottani hűgvek 313 frot gyűjtötték. Komárommeje 16 községéből összesen 47.217 ft 50 kr-ra becsült joglatlára nézve, 2686 ft 48 kr. összes adósság miatt a hivatalos lap 17 árverést közli. A Balaton tava anynyira befagyott, hogy szelelten hosszabban járható; a halászat azonban az idő nem kedvező, a mi nagy csapás a balatonvidéki lakosságra. Állandó műkedvelő társulat van alakulóban Keszthelyen. Witzlyen egy gszda abbeli bányában, hogy 100 frot veszett a kártyán, felakasztotta magát. Dézsen egy kereskedő felesége hármasokát szűt. Gyulán egy paraszt ember a kuba esett, s a bűt fűrdő kelemensége daczra csak azt s jánálta, hogy a pipája oda veszett. Aradon a kereskedelmi és iparkamara elnökét Deusch B. utat magyar érlelmű ír. polgár választott.

UDONSÁGOK.

A debreczeni függetlenségi párt választmányi tagjai, folyó hó 9-én d. e. 10 órakor, a „Debreczeni szerkesztőségben tartandó igen fontos értekezletre tisztelettel meghívotnak. — Debreczen, 1876. január 3. Galocsy Gusztáv, elnök.

T. előfizetőinkhez! Tisztelettel felkérjük egy helyben, mint vidéki t. előfizetőink, miszerint előfizetői iránt e h. é. folyamata alatt multhatlanul intézkedni sziveskedjenek. mivel e határidőn túl azok részére, kik nem intézkedtek, a lap további küldését beszüntetjük.

A reformátusok debreczeni főiskolájában, az 1875. é. első felében, az akadémiái tanfolyamokban, a zárvizsgák és szigorlatok, f. évi január 20-án veendő kezdetűek. A magánjogtanulók vizsgái pedig jan. 29. 30 és 31-én fognak megtartani. Jelentkezési idő az akad. igazgatótanárnál jan. 29. d. e. 8 órakor. Debreczen 1876. jan. 1. A főiskolai igazgató-ság.

A legelővezetesebb estéknek néz a debreczeni tudvágyó közönség elé ez új é. kezdetén. A főiskolai derék tanárok közül négyen a téli estékben kedd és pénteki napokon, népszerű előadásokat fognak tartani a főiskola épületében. E felolvasásoknak apróbb részletei műcsenek ugyan még meghatározva, de az már megállapított, hogy az előadás január hó 21-én kezdetű. Békési Gyula tanár ur. a napirendi és a napot fogja ismertetni. Geresi tanár ur. oroszországi utazásáról fog érdekes előadásokat tartani. Papp József ur. a természetből, a nap ósmertésében nékülözhetlen fényből tart. villanyvilágítás kísérletek mellett előadást. Kovács János ur. a Darwin elméletét fogja ismertetni. — Később az összes előadások részletes ki-mutatásával fognak szolgálni. Addig is azonban a rendkívül érdekes programura felhívjuk a figyelmet, — előre is remélvén, hogy az érdeklődő tudományos előadások zsufolt termekben fognak eszközödtetni.

Hirdetmény. Ezennel tisztelettel tudatjuk, miszerint orleményeink árát 1876. január 1-től fogva a méter-mértékek szerint jegyezzük, még pedig 100 kilogrammonként a teljes súlyt tiszta súlynak véve (Brutto für Netto) **Szinházi műsor.** A színházi műsor e hó 17-éig következőleg van megállapítva: jan. 3-án: Stradella, opera. 4-én: Jó barátok, vígjáték. 5-én: Tisztelet ur. keservei; (kedves nagybácsi) bohózat. 6-án: Szamárbohó, operette. 7-én: Eljegyzés lámpafényei és tűz a záróban. 8-án: Jogászok. 9-én: — 10-én: Orleansi szűz, dráma. 11-én: Zilda, opera. 12-én: Krakkói barátok. 13-án: Fekete Domino, opera. 14-én: Aesopus, vígjáték. 15-én: Faust és Margaretha, operette. 16-án: Pók, népszimű. 17-én: Nők iskolája, dráma.

Alföldi Károly tánciskolájában tegnap este kezdődtek meg a téli táncestélyek, melyek hetenkint kedden, csütörtökön és szombaton fognak mindig megtartani. — Az estélyek igen kedélyesek szoktak lenni, s mindazok, kik azokban résztvenni ohajtanak, eziránt az illető tánczár uránl értesezhetnek.

Nyilvános köszönet. A debreczeni könyvnyomdászok „Önképző-egyletének” t. F. R. I. C. S. J. Ó. Z. S. E. F. U. R. egy irókészletet volt szives ajándékozni, — mely adományozásért a fentemlített egylet nevében fogadják legőszintűbb köszönetet. Debreczen, 1875. decz. 31. Takács Ferencz, elnök.

Vértelen, mint legujatban értesültünk „Népbank” alakult. mely létesítését leginkább Csanády Odón és Frater Gyula uraknak köszönheti. Ugy tudjuk, hogy e népbank körül tömegesebb pártolás nyílvánul s már eddig is jelentékeny számu taggal dicsekedhetik. Csak örövendhetünk, hogy népünk önéregebb tud magán segíteni, a kormányank minden beavatko-zása nélkül. Biharvármegyében ez a legelső népbank.

Ünnepi csend uralkodott városzerte az év végével s az új év kezdetével. A családi körben, vagy ismerősökkel tölté el mindenki az ünnepeket. A kávéházakban, vendéglőkben csend uralkodott, a régi járó, a régi kedv sehol nem volt feltalálható, egyzóval egyhanguság jellemezte az ünnepeket. Ez egyhanguságot csupán a kocsiok zavarták meg a Torma István vendéglőjében, újév estéjén a mikor is amugy istenesen úgy elverték meg, hogy alig sikerült a rendőrségnek lecsapítani őket.

Valódi téli idő van, fagyos, csipős a lég, az ember lába alatt csikorog a hó, nem esoda, ha ilyenkor mindenki a meleg szobákba vannak helyettesítve, a mi szintén a tél ridegségéről tanusítók.

Az alföldi iparlap, mely Szegeden jelenik meg, s az itteni iparos ifjak egylete hivatalos közlönye, bekielű hozzáknak előfizetési felhívását. — A lap hetenkint egyszer jelenik meg, kiválólag ipar ügyeket ismertet s gazdag tartalommal bír. — Előfizetési ára egész évé 4 ft. Melegben ajánljuk helybeli iparosaink figyelmébe.

A derecskei önkéntes tűzoltó-egylet folyó évi január 22-én a „Szarka” vendéglő termében zártkörű tánczajalmat rendez, mely városunkból is többen hivatalosak a meghívott a parancsnokság nevében Tyl József főparancsnok bocsátja közre. — Kőre bocsátjuk a meghívott már csak azért is, hogy tudhassák a

Tyl József, főparancsnok. Belépti-jegy szemé-lyenként 1 ft. Csáládí jég 2 ft. Felülfizet-ések köszönettel fogadtatnak, s hirlapilag nyug-tatattanak. Kezdeté 8 órakor.

Szinházi műsor. A színházi műsor e hó 17-éig következőleg van megállapítva: jan. 3-án: Stradella, opera. 4-én: Jó barátok, vígjáték. 5-én: Tisztelet ur. keservei; (kedves nagybácsi) bohózat. 6-án: Szamárbohó, operette. 7-én: Eljegyzés lámpafényei és tűz a záróban. 8-án: Jogászok. 9-én: — 10-én: Orleansi szűz, dráma. 11-én: Zilda, opera. 12-én: Krakkói barátok. 13-án: Fekete Domino, opera. 14-én: Aesopus, vígjáték. 15-én: Faust és Margaretha, operette. 16-án: Pók, népszimű. 17-én: Nők iskolája, dráma.

Alföldi Károly tánciskolájában tegnap este kezdődtek meg a téli táncestélyek, melyek hetenkint kedden, csütörtökön és szombaton fognak mindig megtartani. — Az estélyek igen kedélyesek szoktak lenni, s mindazok, kik azokban résztvenni ohajtanak, eziránt az illető tánczár uránl értesezhetnek.

Nyilvános köszönet. A debreczeni könyvnyomdászok „Önképző-egyletének” t. F. R. I. C. S. J. Ó. Z. S. E. F. U. R. egy irókészletet volt szives ajándékozni, — mely adományozásért a fentemlített egylet nevében fogadják legőszintűbb köszönetet. Debreczen, 1875. decz. 31. Takács Ferencz, elnök.

Vértelen, mint legujatban értesültünk „Népbank” alakult. mely létesítését leginkább Csanády Odón és Frater Gyula uraknak köszönheti. Ugy tudjuk, hogy e népbank körül tömegesebb pártolás nyílvánul s már eddig is jelentékeny számu taggal dicsekedhetik. Csak örövendhetünk, hogy népünk önéregebb tud magán segíteni, a kormányank minden beavatko-zása nélkül. Biharvármegyében ez a legelső népbank.

Ünnepi csend uralkodott városzerte az év végével s az új év kezdetével. A családi körben, vagy ismerősökkel tölté el mindenki az ünnepeket. A kávéházakban, vendéglőkben csend uralkodott, a régi járó, a régi kedv sehol nem volt feltalálható, egyzóval egyhanguság jellemezte az ünnepeket. Ez egyhanguságot csupán a kocsiok zavarták meg a Torma István vendéglőjében, újév estéjén a mikor is amugy istenesen úgy elverték meg, hogy alig sikerült a rendőrségnek lecsapítani őket.

Valódi téli idő van, fagyos, csipős a lég, az ember lába alatt csikorog a hó, nem esoda, ha ilyenkor mindenki a meleg szobákba vannak helyettesítve, a mi szintén a tél ridegségéről tanusítók.

Az alföldi iparlap, mely Szegeden jelenik meg, s az itteni iparos ifjak egylete hivatalos közlönye, bekielű hozzáknak előfizetési felhívását. — A lap hetenkint egyszer jelenik meg, kiválólag ipar ügyeket ismertet s gazdag tartalommal bír. — Előfizetési ára egész évé 4 ft. Melegben ajánljuk helybeli iparosaink figyelmébe.

A derecskei önkéntes tűzoltó-egylet folyó évi január 22-én a „Szarka” vendéglő termében zártkörű tánczajalmat rendez, mely városunkból is többen hivatalosak a meghívott a parancsnokság nevében Tyl József főparancsnok bocsátja közre. — Kőre bocsátjuk a meghívott már csak azért is, hogy tudhassák a

6. közönség, miként Derecske város, mely nemes irányban halad, s mináunk az — ön-kéntes tűzoltó-egylet — életre nem tudhat vergődni, ott már az szép virágzásnak örvend, Szilágyi Bálint ösmert fiatal ügyvéd, mint értesítünk jutott ez év elejével megkezdí működését Vadon Sándor ügyvéd társaságában helyben főpíaczon 2136. szám alatt; melegen ajánljuk e két fiatal ügyvédet a nagy-érdemű közönség becses pártfogásába.

A helybeli zenede házi hangversenyén ismét kevesen voltak jelen, pedig az előadott művek megérdemelnék a különösebb pártolást, s jövőben a nagyobb látogatottságot. Egyid-jűleg megemlítjük, hogy a mult 1875. 187. és 1874-5 három iskolai évről a zenede közgyűlési jegyzőkönyv és igazgatói jelentés, szerkesztőségünkhez is beküldött. A fűzet tartama a ze:ede helygyéről, szervezetről, pénzügyeiről és vagyoni állásáról szól.

Szerényi Endre győri lakos s adóhi-vatalnok közelebb a helybeli iparos ifjak önképző-eglyete részére egy szakmunkát fog át-küldeni, melynek címe „az ipar alakjai” ezen az egylet helyiségeben nyilvános felolvasás után köztudomásra fog hozatni.

A mult 1875. évben született a debre-czeni ref. egyházban 1381 gyermek. Ezek kö-zül 710 volt 687, léány 694. Házasságra lépett 346 pár. Meghaltak száma 1422; ezek közül finemen levő volt 754; nőnemen levő 668. Te-hát a meghaltak száma felülmulja a születet-eket 41-el.

Tarkaságok.

Az ember i nem a „V. U.” közlemé-nyei szerint 1381.000.000 lélekszámú áll-Eurázsiai fajok szerint következőleg oszlik fel: Kaukázusi fa 380.000.000, mongol 580.000.000, szerencsen 200.000.000; malaji 220 millió, törösbőri 1.000.000. Az egész világon éven-ként 33.333.333, másodpercenként tehát 60 ember hal meg. 10.000 ember körül csak egy éri el századi élet, 500 ember körül szintén csak egy lesz 65 éves.

Ezer ember körül csak 65 él házasa-ságban. — Narancs fogyasztás Páris-ban új év napján. Franciaország fővárosában Szilveszter estélyén s újév napján 10.000 lad-narancsot fogyasztanak el, amely ládák mind-egyetlen 430 darab narancs van. Egy ladé-átlagos árát 35 frankkal számítva, összesen 350.000 frank értékű narancs (4.300.000 da-rab) fogy el ott ilyenkor.

Barnum, a híres amerikai világ-csaló elárvereztetette nagy állatserlegletét s rit-kaság gyűjteményét, mely alkalommal egy ár-szedlített elefantot 35.000 egy pár oroszlánt 8000, egy dromedárt 1250, egy vízilovat, mely az egyesült államokban unicum, 125 ezer fran-kon vettek meg tőle.

Szerkesztői nyílt posta. — K a n o c s z a k. Hat kend azaz Alvinczi? Itt a keznek. Ajtónk éjtel is nyitva áll. — H. M. u. r. n. k. Szép igérete örömdelést hatást gyakorolt reánk. — K. G. u. r. n. k. Nem lehetne-e a baráság lánczat bírálói szemekből alkotni meg? Mindnyájuknak pedig boldog új évet.

Felőlös szerkesztő: **TISZAI DÁNIEL.**

Hirdetmény.

A debreczeni kir. pénzügyigazgatóság ré-szerői ezennel közhírre tétetik, hogy a hely-beli kir. sőtivalat után fenmaradt rébb szerkesztő mérleg és azokhoz tartozó sulok 1876-ik évi január hó 13-án délelőtti 10 ó-ra kir. sőt hivatal épületében tartandó nyil-vános árverés után készpénz fizetés mellett a legőbbit igérőnek elfognak adani u. m.

- a.) Reznaya suly mérték 18 db ösz-szesen 3 mázsa 14 1/2 font, becsera mázsanként 18 forint.
- b.) Vassulok 34 drb 20 mázsa, bec-ára mázsanként 80 krét.
- c.) Egy darab nagy mérleg, táblalancz-kal, becsera 8 forint.
- d.) 2 drb. új mérték táblák, lánczokkal, becsera 5 fr.
- e.) 1 drb. kis mérték tábla lánczokkal, becsera 3 fr.
- f.) 1 drb. nagy mérleg lánczokkal, bec-sára 5 fr.

A venni szándékozók felszólítatnak, hogy 25 frtnyi bántapénzzel ellátva, a kitűzött na-pon és helyen az árverésre megjelenni szives-kejenek.

Az árverés, vagy egyes suly nemekre, vagy összesen fog megtartani, és a vevő kö-teles a megvett és megfizetett tárgyakat azon-al elszállítatni.

Kelt Debreczenben 1875. decz. 31.

Hirdetés.

Az „István” gőzmalomban 1876. január 1-től 100 kilogrammonként

a sima őrlés díja = 1 frt.
a darálás = 50 kr.

2. javított kiadás.

Legközelebb jelent meg a híres, maga ne-mében egyetlen könyvnek a s o d i k, telemesen újított és bővített kiadása:

„ÖNSEGÉLY”

ezimel, a nemzeteink minden betegégei számára hű és megbízható tanácsadó.

Dr. ERNSZT L. HUSZÁRNYI orvosi.

Ezen könyv oklást és segélyt nyújt mindazonkik kik újabb körökben titkos bűnt vagy mértékelen kicsa-pongást tapasztalnak és emak következtetése

gyöngösesben

vagy szédült idegrendszer szenvednek, vagy annak köz-el beszállított fenyegtetnek.

Azok is, kik ideültt bejárnakban, hórbagokban, bu-jakórán köszvényben, húgyvezetékükben szenved-nek, vagy kiknek teste túlságos higanydagok által győ-nített, teljes kiigyeztetésre alkalmasak.

Nevetők, lélekének és általában emberbarátok, kik a fiatalok javát szívből horogják, jól tanak ha ezen könyv tartalmaival megismerkednek.

Ezen híres könyv, mely nagyobb világság kedvével bucsontani ábrakál van ellátva, minden könyvkereke-keben kapható, de pósta útján nálam is megrendelhet-tek. Ár. 2 fr.

Dr. Ernszt L. HUSZÁRNYI ORVOS.
Pestén, kétsas-utca 24-ik sz.

2. javított kiadás.

H I R D E T É S E K.

Legcélszerűbb, legjobb és legtartósabb,
ajándéknak való tárgy
csak is aranynemű lehet!!
Ajánlja e tekintetben dusan felszerelt üzletét

FORGÁCH KÁROLY
aranyműves piaczutca 2139-ik sz. a hol **olcsó árért** a legszobb kiállításu ajándékoknak való arany neműek kaphatók.
388 10—11

Arverési hirdetés.

A debreczeni királyi törvényesék, mint telek-könyvtárság részéről közhírre tétetik, miszerint a felpere BORSAY SÁNDOR részére, alperes SALLAY JÓ-ZSEFTŐL 3000 arft táke és járulékaik erejig lego-lgalt ingatlan u. m. az ebcsi pusztai 5. számú telek-jegyzőkönyvben 5/b. b/a h. r. sz. alatt bejegyzett s ösz-szesen 6750 arfta becsült 5 nyilas vagyis 28 hold 200 [1] 01 szántó föld jöv. 1876-ik évi február hó 14-ik, szükség esetére márczius hó 14-dik napján d. u. 3 órakor, a telekkönyvi irodában végrehajtó Kovács József által megtartandó árverésen el fog adatni.

Az árverési feltételek a következők:

1. Kikiáltási ár a becserék, melynek 10 százaléka vagy is 675 arft. az árverési szándékozók által, a ki-küldött árverelő kezéhez bántapénzzel leteendő.
2. Az ingatlan az 1-ső árverési határon csak becsuron felül vagy azon, a 2-ik árverési hatá-ron azonban becsuron alól is eladatik.
3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig az első a leltétől azonnal, a 2-dik a leltétől 1 hó, a har-madik a leltétől 2 hó alatt, az árverést napjától fogva jaro 6%, kamatával fentirt telekkönyvi hatóságnál lehetendő; a bántapénz az utolsó részletbe tudatik.
4. Vevő a vett ingatlanok azonnal bir-tokába és használatába lép; — tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezeteni.
5. Vevő viseli az átírási köcsentári díjat, és a vett inga-talan után a leltétől fogva eő mindennemű adó s egyéb terhet.
6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlan bármely érdekelte fel kérelmére a p. t. r. t. 459. § értelmében vevő kárára és veszélyére újabban kikiáltandó s csak egyszeri árverésen becsuron alól is el fog adatni.

Egyszerminden az jelzalogos hitelesők, kik nem e telekkönyvi hatóság székhelyén laknak; felhívatnak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képvisel-tesük végett ezen hatóság székhelyén megbizottat ren-deljenek, s azok nevét és lakását az eladásig jelenték be, ellenkére esetben a hivatalból kinevezett gondnok ügyvéd H o d y Gy u l a által fognak képviseltetni.

Azok pedig, — akik a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vének, fel-hívatnak, hogy igénykereseteiket ezen hirdetésny köz-sélelésnek utolsó napjától számítandó 15 nap alatt — fentirt telekkönyvi hatósághoz nyújtsák be.

Kelt Debreczenben, a kir. törvényesék mint te-lekkönyvi hatóságunk 1876-ik évi december hó 10-dik napján tartott üléséből.

Szentpétery Sándor.
jegyző.

247. szám.

ÁRJEGYZÉKE
az „ISTVÁN” gőzmalom készítményeinek.
Készpénz fizetés mellett.

Árak ausztriai értékben
Költségmentesen
Debreczenben, kötelezettség nélkül.
Ingyen szákkal.

A. Asztali dara nagyszemű	25.40	
szinte 30 kilos zacskóval	25.70	
B. szinte apró szemű	25.40	
szinte 30 kilos zacskóval	25.70	
C. Dara közepeszerű	23.30	
szinte 30 kilos zacskóval	23.60	
0. Királyliszt	24.70	
1. Lángliszt	23.60	
2. Montliszt	22.50	
3. Zsemlyeliszt különös	21.40	
4.	20.40	
5. Fehér kenyérliszt 1-ső rendű	18.70	
6. szinte	2-od	16.80
7. Barna kenyérliszt 1-ső	13.60	
8.	2-od	11.40
8 1/2.	3-ad	10.40
9. Lábliszt 1-ső rendű	9.20	
10.	2-od rendű	6.40
11. Finom korpa zsákkal	4.20	
zsáknélkül	3.60	
12. Durva korpa zsákkal	3.40	
zsáknélkül	2.80	
R. I. Rozsliszt 1-ső rendű.	16.	
R. II. szinte	2-od	11.40
R. III. szinte	3-ad	11.40
R. IV. szinte	4-ed	11.40
A. K. Árpákása	00	36.
szinte	0	32.
szinte	1	25.
szinte	2	18.50
szinte	3	18.
Árpada	5	25.
A. Árpá liszt	6	7.50

Debreczen, 1876. jan. 1.

A zsákok sulytartalma:
0. 10. — — — — — számig 85 kilo.
11. 12. — — — — — „ 50
R. I. — III. számig „ 85
R. IV. V. „ 50
A. K. 00—5. számig 50
Árpáliszt „ 70

RAVISSANTE
Dr. LEJOSSE-től Párisban
hölgyeknek nélkülözhetlen!

Csak a hivatalosan megvizsgált méregmentes, tiszta és teljesen ártalmatlan, valódi

RAVISSANTE
bír azon erővel, az emberi lét minden sérülését megmenteni, utóhajtókat megóvni és eszegeget s illúziós bűntől menteni. Ha a Ravissante napokint egyszer az aljgyógyulást, találatokat, beteges részre dörzsolóit, már a türelkőse után tapasz-tamást ráncok és himlőknek elsimintanak.

A Ravissante legújacsintani ideje elő a bőrt fehéríti, tisztíti és simítja; előbb legőzöndebb idő alatt aszpit, májfo-lt, orrvérzést, s a bőr minden tisztítását.

Már az első kísérlet után elhatározzák a t. hölgyek, jövőre csak a Dr. LEJOSSE-féle világhírű „RAVISSANTE” szep-pítőzest használni.

Hamisítatlanság legbiztosabb a királyi valódi minőség: Dr. Lejosse-féle „RAVISSANTE” 16- és széküldött rakítás Ausztria-3. aparország ezimel.

Schwarz Henrik-nél,
Budapestben, Kristóffy ut. 1. sz.
Egy üvegetk ára 1 frt 50 kr. és 2 frt 50 kr.
Postai költsékek 50 kr-ra fel.

Óvás hamisítás ellen!

Mitűnk Hateschek Mikas ur. kindt eszelott fők-raktár tarték, bizalmammal vissasít, s egy hamisított, saját gyártású csináit, mány valott helyett árulit, inditatra ezim magamat, tőle a rak-tári jogot elvonní és iránta a szükséges lépéseket megtettim.

Ova intem mind a t. rakrtári urakat, mind a kisenyben vásárlókat az ügyvenet, ha Ravissante Perfektionist” vevőid, mely a valódi parisi Dr. Lejosse-féle „RAVISSANTE”-nak Hateschek Mikas ur által rezesim utazott hamisítványa.

A dr. Lejosse-féle parisi „RAVISSANTE”-nagyon és ki-senyben egy eddli ez csak valódi minőségben csupán nálam kap-ható, s annak övegek pakáján a használati utasításon kívül francia nyelven még a következő szavak is állnak:

EXCITATION DE LA BEAUTÉ RAVISSANTE PAR Dr. LEJOSSE PARI.

A t. rakrtári urak a videnek tehát a valódi hamisítatlan „RAVISSANTE”- megrendelés céljából sziveskedjenek egy mint eszelit, unán is mindig csak egyenesen hozzám fordulni.

SCHWARZ HENRIK,
Dr. Lejosse-féle „Ravissante”-t 16- és széküldött rakítás Ausztria-Magyarország ezimel, Budapestben, Kristóffy ut. 1-ső szám.

Viáki példányok a legszigorubb ti-toktartás mellett ismét átírású utasítatnak.

Titkos betegségek
és
bőrbajok
gyógyittatnak RICORD párizsi egyetemi tanár egyedül biztos gyógymódja szerint,
FOGÁK
és azoknak tövei fájdalom nélkül kihuztatnak.
Weisz Gyula,
a budapesti csász. és kir. katoná főkör-ház volt osztály orvosa, kiérdemelt ál-lamvasuti és bányamű-orvos által.
Lakik: Miklóntca Mózes Lajos-féle ház 2079. sz.
371 17—36 391 5—?

A debreczeni szesz és élesztő gyár
gyártmányainak árjegyzéke.
Élétszesz = 36—38 fokkal számítva, egy akón föllü mennyiségben:
itezénként 13 kr.
20 foku tiszta gabona pálinka, mint fentebb, itzeje 10 kr.
Finom kiviteli (export) sajtolé élesztő fontja: 40 kr.
Közönséges jó szintén sajtolé élesztő: 30 kr.
Tengeri moslék szarvasmarhának és sertésnek akónként 10 kr.
Megrendelések helyben és vidékre elfogadtatnak és pontosan teljesítetnek, a főraktárban nagytemplomtól 339. sz. a.

Debreczenben valódi minőségben
kapható
Götl Nándor ur gyógyszerárban.
348 12—